
ACTA No. 40

En la Ciudad de Allende, Nuevo León, siendo las 8:06 horas del día martes
28 de febrero del año dos mil veintitrés, reunidos en los Altos del Palacio
Municipal, declarado recinto oficial para sesionar, en uso de la palabra la
Presidenta Municipal, C. Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, manifestó:
“Señores Regidores y Síndicos, de acuerdo con las facultades que me
confiere el Artículo 35, Fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del
Estado de Nuevo León, se les ha convocado para llevar a cabo la Sexta
Sesión Extraordinaria de la Administración 2021-2024”.

Acto Seguido la Presidenta Municipal, Lic. Eva Patricia Salazar
Marroquín pidió al C. Juventino Enrique Martínez Ocañas, Secretario del R.
Ayuntamiento diera a conocer el Orden del Día, dándole lectura en los
siguientes términos:

1. Apertura de la Sesión
2. Lista de Asistencia
3. Honores a la Bandera
4. Lectura íntegra de las propuestas presentadas para el otorgamiento de

la Medalla "Presea General Ignacio Allende" 2023, con el fin de
someterlas para su discusión y votación y emitir el fallo
correspondiente.

5. Dar a conocer a los recipiendarios de la Medalla "Presea General
Ignacio Allende".

6. Clausura

Siendo aprobado por unanimidad.

Como Segundo punto se tomó Lista de Asistencia y estando la
totalidad de los integrantes del Cabildo, se declaró quórum legal, continuando
con los trabajos del día.

Continuando con el Tercer punto se omitió la realización de los
Honores a la Bandera.

Dando continuidad con el cuarto punto del Orden del Día, el C.
Juventino Enrique Martínez Ocañas, Secretario del R. Ayuntamiento, en
relación al otorgamiento de la Medalla “Presea General Ignacio Allende”,
informó que se presentaron cuatro propuestas, una para la categoría “En vida”
del Sr. Carlos Fortino de la Garza Lozano y tres para la categoría “Post-
mortem” del Sr. Roberto A. Cavazos Valdez (+), Sr. José María Aguirre
Salazar (+) y del Sr. Gerardo Hermenegildo Leal Silva (+), por lo que para
dar seguimiento al Orden del Día, solicitó la participación de  los Regidores y
Síndicos para dar lectura íntegra a las propuestas presentadas.



Tomando la palabra la Regidora Ana Karen Martínez García, para dar
lectura a la semblanza del Sr. Carlos Fortino de la Garza Lozano.

Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín
Presidenta Municipal de Allende, Nuevo León
At’n R. Ayuntamiento de Allende, N.L.

Los que suscribimos, Exalcaldes de este Municipio, por medio de la
presente y en atención a la convocatoria publicada por ustedes en enero de
2023, nos permitimos presentar la propuesta del C. Carlos Fortino de la Garza
Lozano, para que sea considerado para otorgarle la Presea “En vida” “Gral.
Ignacio Allende”, correspondiente al año 2023.

Lo anterior está fundamentado en la semblanza que acompaña este
escrito y demás datos solicitados, haciendo resaltar su espíritu emprendedor,
resiliencia, empatía y su espíritu de servicio que siempre lo ha caracterizado,
siendo ejemplo a seguir para sus familias y los que lo conocemos.

Sin más por el momento y agradeciéndoles de antemano el tomar en
cuenta esta propuesta, quedamos de ustedes.

Atentamente
Cd. Allende, N.L. a 16 de enero del 2023

Jorge H. Salazar Salazar
Jaime Salazar Marroquín
Antonio I. Cavazos F.
Sergio A. Alanís Marroquín
José Luis Rodríguez Cavazos
Jorge Alberto Salazar Salazar
Adrián Antonio Cavazos Parra
Luis Gerardo Marroquín Salazar
Aurora Cavazos Cavazos
Jorge Salazar Suárez
Ing. Silverio M. Flores Leal
Ramiro Tamez M.

Semblanza del Sr. Carlos Fortino de la Garza Lozano

Carlos Fortino es el 2º de los hijos del matrimonio de Carlos José de la Garza
Tamez y Ma. Concepción Rosa Lozano Sáenz, nació en Allende, N.L. el 22
de julio de 1940, junto con sus hermanos Adelaida Hortensia, Minerva
Teresita y Sergio Reynaldo vivió con sus padres en Allende, en un ir y venir a
las Raíces de donde era originaria su madre.

Desde niño le caracterizó su preocupación por los más necesitados, su
responsabilidad y el trabajo. Aún y cuando de joven estudió hasta secundaria,
siempre ha dado ejemplo de lo que se puede lograr cuando te lo propones,
claro ejemplo es que ya con la responsabilidad de ser padre de familia estudió
la carrera de Técnico Embalsamador y recibió capacitaciones constantes en
materia financiera, administrativa, legal y agropecuaria.



Su espíritu alegre le permitió compartir su juventud con muchos amigos con
los que disfrutó del beisbol, la caza, la pesca y los bailes, en donde conoce y
se enamora de Gloria Guadalupe Cavazos Cavazos y después de 2 años de
novios decidieron unir sus vidas mediante el sacramento del matrimonio el 25
de noviembre de 1962, a quienes Dios bendijo con 6 hijos Carlos, Raúl,
Fortino, Gloria, Patty y Martha de la Garza Cavazos.

Con el compromiso de la familia, la enseñanza de sus padres, el tesón de su
esposa y el apoyo de sus suegros José Cavazos Morales y Olivia Cavazos
Tamez, su  vida productiva se desarrolló como ayudante de mecánico, chofer
de camión, carpintero, criador de gallinas progenitoras de pollos en engorda,
avicultor, compra y venta de vehículos, hasta lograr ser empresario,
estableciendo a Funerales de la Garza Tamez, Parque Funeral Cima de la Paz
y Capillas de Velación San Carlos, en las cuales ha coadyuvado con la
mayoría de las Administraciones Municipales apoyando en los servicios
funerales de miembros de familias que menos tienen.

Sin descuidar sus trabajos, participó en diferentes cargos públicos como:
Oficial Primero del Ayuntamiento, Director de Obras Públicas, Director de
Tránsito, Oficial del Registro Civil, Director de FONAGRO-FOGALEON,
Presidente del Consejo Estatal de Productores de Granos Básicos del Estado
de Nuevo León, entre otros.

El 28 de abril del 2011 el Gobernador Rodrigo Medina de la Cruz entrega al
Sr. Carlos Fortino la medalla al Mérito Ganadero “Arturo B. de la Garza” por
su destacada trayectoria en beneficio del sector ganadero de la identidad.

En el ramo empresarial se destacó como:
• Presidente Fundador de la Unión de Crédito Allende.
• Presidente de la Unión Agrícola Regional del Centro del Estado de

Nuevo León.
• Presidente Fundador de UNETE Financiera de Allende.
• Fundador de la Unión Ganadera de Allende.
• Socio Fundador de Unidad Avícola de Allende.

Y así con el ejemplo a seguir transcurrieron los años y sus hijos formaron sus
familias convirtiendo al papá en abuelo de 19 nietos y bisabuelo de 12
bisnietos a quienes con su forma peculiar les inculca el espíritu de servicio
hacia los demás, la vitalidad, la alegría y la responsabilidad que siempre lo
han caracterizado.

Aunado a todo esto, la lección de vida que actualmente nos está dando es
ejemplo a seguir para todos, pues después de la pérdida de dos de sus hijos,
retoma las riendas del negocio que Raúl y Fortino atendían y así de la mano
de sus nietos, siendo fortalecidos por el amor y la comprensión de su esposa e
hijos, continúa dándonos ejemplo de fortaleza, sabiduría e integridad.

Nombre del proponente: Exalcaldes firmantes en la propuesta
Carlos Fortino de la Garza Lozano
Emilio Carranza No. 102, Centro, Allende, N.L.

Esta propuesta fue avalada mediante oficio por las siguientes Instituciones:
Asociación de Citricultores de Allende, Nuevo León.
CANACAR - Cámara Nacional del Autotransporte de Carga
UTA - Unión de Transportes Allende
UNETE - Financiera de Allende, S.A de C.V., S.F.P.
Asociación Ganadera Local de Allende, N.L.
Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Allende, N.L.
Cruz Roja Mexicana, Delegación Allende
Unión de Crédito Allende, S.A. de C.V.
Unión de Cabalgantes de la Región Citrícola



A continuación, la Regidora Olga Lidia Rojas Cavazos, dio lectura a la
semblanza del Sr. Roberto A. Cavazos Valdez (finado).

Roberto A. Cavazos Valdez
30 de noviembre 1928 – 8 de enero 2009

Nació un 30 de noviembre de 1928 en Loma Prieta, Montemorelos, Nuevo
León, hijo de Emilio Cavazos Salazar y María de los Ángeles Valdez Alanís.

En 1954 conoce a la Srita. Pila Valdez Valdez, quien contrae matrimonio el
día 14 de octubre de 1956, procrearon una hermosa familia de ocho hijos;
Roberto Hugo, Nora Laura, Javier Emilio, Myrna, Diana, Héctor, Oscar y
Víctor.

Realizó sus estudios de primaria en la Comunidad de Loma Prieta.

En el trascurso de sus primeros años de vida cambian su domicilio al Centro
de Allende en la esquina de las Calles Zaragoza y Morelos.

Durante su niñez trabajó en diversas actividades, su primer trabajo fue en la
Hacienda de su abuelo Librado L. Cavazos, posteriormente en la Ferretería
con Don Abelardo y Carlos Salazar.

En el año 1942 se desató una gran crisis económica debido a la segunda
guerra mundial y su padre decidió que irían a buscar suerte a los Estados
Unidos, al tiempo regresa a Allende y siguió trabajando como muchos
jóvenes que pasaron por esta gran tienda en el Centro de Allende “Casa
Enrique”, posteriormente Don Agustín Alanís quien se dedicaba al transporte
de carga, le da la oportunidad de trabajar con él como chofer, donde aprendió
a andar por las carreteras en camiones rabones, los primeros en esa época;
después de algunos años y con esta experiencia de chofer, se inicia en el
transporte de carga con su hermano Ramiro Cavazos en sociedad con Don
Heliodoro y Don Gustavo Alanís.  Don Roberto junto con muchos
allendenses se iniciaron en el transporte de carga y fue así como se fue
desarrollando esta gran actividad de nuestro Municipio.  En el transporte
trabajaron varios años y a la par inician un negocio de mantenimiento
automotriz “Servicio Allende”.
Servicio Allende

A raíz de todos los nuevos giros comerciales surgidos en la región nace
Servicio Allende, pensando en satisfacer la demanda de servicio para autos y
camión y fue así que en el año 1957 nace esta empresa dirigida por los
hermanos Roberto y Ramiro Cavazos Valdez en sociedad con Librado
Cavazos, siendo un taller de servicios como lavado, engrasado, cambio de
aceite y venta de llantas y refacciones en general.

Para el año de 1959 Roberto y Ramiro se quedan solos con este taller que era
pequeño, pero que sin embargo lo trabajaron tanto que lo convirtieron en el
taller de auto mantenimiento más importante de la región, atendiendo clientes
particulares y empresas de municipios de la zona citrícola del estado de
Nuevo León; dejan el transporte para dedicarse completamente al giro
automotriz, fueron años de arduo trabajo de los hermanos Cavazos que les
permitió hacer crecer tanto este negocio que en 1980 se inauguran las nuevas
instalaciones del taller, sumando servicio de alineación y balanceo.  Servicio
Allende sigue abierto al público desde hace 66 años.

Avicultura

Iniciando la década de los 60´s se inician en el ramo de la avicultura, que
iniciaba con mucho auge en nuestro Municipio, los dos hermanos Cavazos,
Roberto y Ramiro dedicaron todo su tiempo y esfuerzo en esta actividad.
Con la visión y el trabajo en equipo de los allendenses, se reunieron con más
de 100 avicultores para unir esfuerzo y obtener mayores beneficios al



comercializar el producto, cuando nace Mutualidad de Avicultores de
Allende, posicionando al Municipio como el mejor y mayor productor de
huevo de plato.

Jornadas largas y dedicación lograron que estos dos negocios fueran muy
prósperos tanto en la avicultura como el taller de mantenimiento, y eso les dio
la oportunidad de trabajar cada uno de ellos con un solo ramo, Roberto con el
taller de auto mantenimiento automotriz y Don Ramiro con la avicultura.

Aportaciones al Municipio

En el ámbito deportivo
1963 – Socio fundador del Campo de Caza, Tiro y Pesca “Dr. Ma. Manuel
Silva” como Presidente se adquirió el terreno donde actualmente se
encuentran las instalaciones de este campo deportivo.

Por medio de Servicio Allende siempre se apoyó con uniformes a equipos de
beisbol y futbol soccer de Allende, N.L.

En los años 70 cuando la Carretera Nacional estaba muy deshabitada en el
tramo del Municipio de Allende, siempre en época vacacional se instalaban
pontos de auxilio y Don Roberto procuraba siempre llevar despensa y comida
para los elementos de Protección Civil.

En el ámbito social y de servicio
Socio fundador del Club de Leones A.C., fundado en el año de 1946.

En el ámbito educativo
Allendense fundador del Colegio Ignacio Allende en el año 1962.
Formó parte de los fundadores de la Preparatoria No. 13 de la U.A.N.L.,
septiembre de 1973.

En el ámbito agrícola
Presidente de la Asociación Ganadera
Socio fundador de Mutualidad Avicultores de Allende; 1969.
Socio Fundador de Pollitos.
Socio fundador de Juguera Allende en el año de 1980

En el ámbito político
Fue Regidor en la Administración de Don Gilberto Tamez en 1980.
Diputado Suplente 1982-1985.

Palabras de Don Roberto en su relato de vida publicado en 2006 en la revista
Social Elite:

“Puedo decirle que durante mis 78 años he vivido muchas experiencias, pero
nada comparado con la fortuna que Dios me dio que son mis hijos, mis nietos
y mi primer bisnieto”.
Don Roberto vivió 80 años rodeado de tantos amigos, su esposa, sus 8 hijos,
nietos y bisnietos.  Un hombre de mucho trabajo y con un corazón muy
grande y bondadoso, siempre ayudó a quien lo necesitaba o a quien se lo
pedía.  Dejó huella en cada espacio por donde dejó su trabajo y entusiasmo.



Posteriormente la Regidora Mariela Tamez Cavazos dio lectura a la
semblanza del Sr. José María Aguirre Salazar (finado).

Sr. José María Aguirre Salazar (finado)

Dirección: Calle Jiménez No. 725, Sección Independencia, Allende, Nuevo
León, 67350.
Nació el 25 de septiembre de 1929 en el Rancho del Cerro, Allende, Nuevo
León.

Fue chofer de camiones toda su vida.
Desde muy niño comenzó a trabajar de chofer de camiones de carga y hacer
llegar mercancía al Mercado de Abastos de Monterrey; en sus últimos años
de vida laboró para la Mutualidad de Avicultores de Allende.

La ruta que le asignaban en la Mutualidad era del Municipio hacia la Ciudad
de México y en el año 1968 transportó las estatuas que actualmente
prevalecen, fue motivo de orgullo para toda su familia Aguirre Leal el que
haya podido aportar para el Municipio; la primea que trasladó fue la estatua
del Gral. Ignacio Allende, ubicada en el entronque de Allende a Los Sabinos
y en un viaje posterior, la segunda estatua que hizo llegar fue la de Benito
Juárez, ubicada en la Plaza Principal.

Los monumentos los recibió el Alcalde en turno Sr. Héctor Tamez Rodríguez.

Fletes que él realizó sin costo alguno y la única condición fue que su familia
fueran los primeros en ver los impresionantes monumentos.

Este gesto fue agradecido al momento de su fallecimiento, ya que el Alcalde
en el año de 1972, el Sr. Rubén Cavazos Cardoso regaló a la familia un
terreno del panteón donde fue sepultado.

Falleció inesperadamente de un infarto al corazón a la edad de 43 años, el día
18 de octubre de 1972, dejando a una familia de 9 hijos y esposa.

La gente lo sigue recordando con cariño, ya que era una persona muy
apreciada.

Quedamos atentos,
Gracias
María Magdalena Aguirre Leal
Hija

Así mismo el Regidor Alejandro Daniel Aguirre Flores, dio lectura a la
semblanza del Sr. Gerardo Hermenegildo Leal Silva (finado).

Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín
Presidenta Municipal de Allende, Nuevo León
Honorable Cabildo
Presente.-

En respuesta a su oficio sobre la convocatoria para participar en la
distinción honorífica de la Presea General Ignacio Allende, estoy
proponiendo al C. Gerardo Hermenegildo Leal Silva “Post Mortem”.

Gerardo Leal tiene sus raíces en Allende, ahí nació, por la Calle
Mariano Escobedo entre Ignacio Allende y José María Morelos, también sus
estudios de Primaria, Secundaria y Contador los realizó ahí.



Por su honestidad y espíritu de servicio, de engrandecer a su
Municipio, se dio a la tarea de participar en las elecciones para la Presidencia
Municipal, logrando hacer realidad su sueño de ser Presidente Municipal, fue
así donde puso todos sus conocimientos e ideas para ayudar a su gente.

Ya siendo Alcalde, realizó obras muy importantes y de trascendencia,
menciono algunas.

Por primera vez se implementó el servicio de Recolección de basura, la
construcción total de la Plaza Mariano Escobedo, la construcción en su
totalidad de la Escuela Técnica Agropecuaria, etc.

A continuación, anexo su semblanza, donde se describe su trayectoria
política y más de sus obras que realizó en su Administración.

Sin más por el momento me despido
C. Alma Romelia Ayarzagoitia Rodríguez

Sr. Gerardo Hermenegildo Leal Silva

Tiene sus raíces en Allende, Nuevo León, nació un 13 de abril de 1937 en la
Sección Centro de nuestro querido Municipio.

Es hijo de Don Hermenegildo Leal Cárdenas y de María de la Luz Silva
Rodríguez, siendo el quinto hijo de nueve hermanos, Francisca, Alicia, José
Natividad, Angélica, Bertha Autora, Eulalia del Socorro, Graciela Catalina y
Lucila Guadalupe.

Cursó sus estudios de primaria, secundaria y comercial en Allende, contrajo
matrimonio en primeras nupcias con la Srita. Guillermina Cantú Peña,
procreando tres hijos, Gabriela, Guillermina y Gerardo Alberto Leal Cantú.

Al enviudar se casó con la Srita. Alma Romelia Ayarzagoitia Rodríguez y
procrearon dos hijas Laura Isabel y Luz Elena Leal Ayarzagoitia, sus hijos su
mayor orgullo, siempre atento y pensando en ellos e inculcándoles los
valores, de la honestidad, respeto y humildad.

Hablemos de su trayectoria política.

Inicio en el año de 1960, su primer trabajo como empleado del Departamento
de Contabilidad del Banco Nacional de Crédito Agrícola en Cd. Obregón
Sonora, fue verificador en el Departamento de Ingeniería de Tránsito y
Control Vehicular de la Sría. de Comunicaciones y Transportes de
Monterrey, después se desempeñó como Sub-Director de la Dirección de
Promociones y Proyectos de la Presidencia Municipal de Monterrey,
siguiendo su trayectoria.

Fue Sensor del Departamento de Verificaciones del Instituto Mexicano del
Seguro Social, Delegación Nuevo León.

Fungió como Secretario del Ayuntamiento de Allende, Nuevo León y al
término de esa encomienda fue postulado por el Partido Revolucionario
Institucional para la Presidencia Municipal de nuestro Municipio, ya en
funciones aportó lo mejor de sí, puso en práctica sus ideas y junto a su equipo
de trabajo buscaron las mejores alternativas para engrandecer al Municipio.

Al terminar su mandato fue electo para el puesto de Jefe de Mesa de
Hacienda y Tránsito Municipal de la Ciudad de Monterrey.

Entre sus actividades políticas están el ser miembro del Sector Popular del
Partido Revolucionario Institucional, realizando las siguientes actividades y
comisiones.



Miembro activo del Sector Juvenil del PRI.

Delegado de Afiliación del Partido en el Municipio de Dr. Coss Nuevo León
y en ese mismo año fungió como Representante Personal del Delegado del
Comité Ejecutivo Nacional del PRI, en ese mismo Municipio para la
renovación de Poderes Municipales, cumpliendo diferentes comisiones
asignadas por el Delegado del Comité Ejecutivo Nacional de la C.N.O.P.

Fue Coordinador de Recepción y Propaganda y además Orador en la
Campaña para Senadores de la República de los C.C. Lic. Luis M. Farías y
Gral. de División Bonifacio Salinas Leal.

Fue representante del Delegado del Comité Ejecutivo Nacional del PRI,
organizando y presidiendo las Asambleas de los Sectores de nuestro partido y
la convención en el Distrito 10 Local electoral.

Fungió como Sub-Director de Promociones y Gestoría del Comité Estatal del
PRI.

Posteriormente fue coordinador de la campaña del candidato del PRI al
Congreso de nuestro Estado por el Décimo Distrito Local del C. David
Cardoso Tamez.

Posterior a eso fue Sub-Director de Servicios Primarios en el Municipio de
Ciudad Guadalupe.

Como Presidente Municipal realizó varias obras:

Aquí algunas de ellas.

La reconstrucción total de la Plaza Mariano Escobedo con su kiosco,
andadores, jardines, bancas y música ambiental, etc.

Se construyó la Biblioteca Pública Municipal y en su tiempo también se
remodeló el Auditorio Municipal.

Se construyó en su totalidad la Escuela Técnica Agropecuaria en Ejido
Terreros, equipada con talleres, laboratorio, electrificación, un autobús para el
alumnado y además la pavimentación del camino que lleva a la escuela, sin
dejar de mencionar que el terreno fue donado por los ejidatarios.

En escuelas se construyeron cuatro, entre ellas una en Secc. Diego López,
Hacienda Los Guzmán, etc., además de la remodelación de trece escuelas, por
mencionar algunas la Gral. Ignacio Zaragoza, Adelaida de la Garza,
Veteranos de la Revolución.



Se hizo la donación de un terreno para la Delegación D-1-1 del Magisterio
para sus labores sindicales.

Se construyó un tanque de almacenamiento para abastecer a los habitantes de
Secc. Buena Vista.

Se amplió la red de alumbrado y acondicionamiento de canchas deportivas en
Secc. Independencia.

En el área de Servicios Primarios se adquirió una moto conformadora para
dar un mejor servicio al Municipio de pavimentación y bacheo, además por
primera vez se implementó el servicio de recolección de basura, para ello se
compró un camión y así dar un mejor servicio a la Comunidad.

Se inició con la Planta Tratadora de aguas negras.

También en su Administración se amplió la red telefónica para dar un mejor
servicio al Municipio, incluyendo las comunidades de El Cerrito, Los
Sabinos, Atongo y se implementó el servicio de lada a nivel nacional.

Se formó el Sindicato de Burócratas Municipales en 1975, contando con
servicio médico, caja de ahorros y préstamos, así como seguro de vida.

Se construyeron puentes y vados para dar un mejor servicio a la comunidad y
pueblos aledaños.

Se continuó con la ampliación de la red eléctrica en Secc. Independencia, la
Loma, Secc. Juárez, del Maestro y parte de Los Álamos.

En el marco del 125 aniversario de la fundación de nuestro Municipio, se
llevó acabo el primer festival de Música Regional a nivel nacional, contando
con distinguidas personalidades como Jurado.

Falta mucho por mencionar, pero el caso es que Gerardo H. Leal Silva,
cristalizó su sueño, un sueño inspirado por su padre Hermenegildo Leal
Cárdenas, aquel Alcalde que dio fulgor al Centenario de Allende en el año de
1950.  Nosotros su familia lo recordaremos siempre con cariño, respeto y
admiración.



Al finalizar la lectura de las semblanzas, tomó la palabra la Lic. Eva Patricia
Salazar Marroquín, Presidenta Municipal, para comentar que la Presea General
Ignacio Allende es el máximo Galardón que otorga el Municipio a un allendense;
como se escuchó en las semblanzas, hablando de la categoría “Post mortem”, el
común denominador de cada uno de ellos es el trabajo, el amor a la familia, el amor
y respeto a la sociedad, desde niños lucharon y apoyaron a la familia; agregando
que este tipo de acciones motiva a las nuevas generaciones para trabajar de una
manera digna, ser responsables y actuar de buena fe; el trabajo de estas personas es
un ejemplo de la grandeza de la gente de Allende. Posteriormente, La Lic. Eva
Patricia Salazar Marroquín, Presidenta Municipal, explicó que se realizará la
elección del acreedor a la Medalla, donde la votación sería de manera democrática
para elegir sólo a una persona, es una decisión difícil porque son personajes que
dejaron su vida y trabajaron por Allende; explicando que en esta votación se
abstendría y sólo en caso de empate daría su voto de calidad a como lo establece la
Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León.

Hablando de la propuesta presentada para la categoría “En vida” del Sr.
Carlos Fortino de la Garza Lozano, la Presidenta Municipal señaló que todos lo
conocían como un hombre que ha trabajado incansablemente desde niño por su
familia, que luchó por sus papás, sus hermanos, su esposa y sus hijos; además fue
fundador de diferentes  organizaciones, que el día de hoy nueve de estas avalan y
respaldan que este Galardón sea entregado a Don Carlos, así mismo lo avalan doce
Exalcaldes, siendo algo histórico; la Alcaldesa externó su admiración y respeto para
Don Carlos de la Garza, señalando que mucha gente se ha ganado su admiración,
en particular mencionó que en todas las Administraciones Municipales él apoya a
las personas más vulnerables, ya que cuando requieren los servicios funerales acude
él y su familia de voluntad propia para ofrecer sus servicios; su familia ha
continuado con su legado por este buen ejemplo que Don Carlos ha demostrado;
señalando que como Alcaldesa se unía en apoyo al igual que los Exalcaldes
mencionados para que esta Medalla sea entregada al Sr. Carlos de la Garza Lozano.

Después de haber escuchado las propuestas presentadas, el C. Juventino
Enrique Martínez Ocañas, Secretario del R. Ayuntamiento, informó que para el
caso de la categoría “Post Mortem”, la votación se realizará por medio de cédula,
de acuerdo a lo que establece el Reglamento Interior del Ayuntamiento para el
Municipio de Allende, Nuevo León, en el Artículo 63, por lo que se les proporcionó
a los integrantes del R. Ayuntamiento, una papeleta para el registro del voto.

Para dar cumplimiento al quinto punto del Orden del Día, la Lic. Eva
Patricia Salazar Marroquín, Presidenta Municipal, informó que para la categoría
“En Vida”, sólo se recibió una propuesta y en el caso de la categoría “Post
Mortem”, después de haber realizado el conteo de votos, resultó por unanimidad a
favor del Sr. Roberto A. Cavazos Valdez, por lo tanto, la Medalla “Presea General
Ignacio Allende” el máximo Galardón que se entrega a un allendense, para este año
2023 será entregada:

Post Mortem

Sr. Roberto A. Cavazos Valdez (+)

En Vida

Sr. Carlos Fortino de la Garza Lozano

Acuerdos

Se acordó que los recipiendarios de la Medalla “Presea General Ignacio Allende”
para este año 2023 sea entregada Post Mortem a familiares del Sr. Roberto Cavazos
Valdez (+) y En Vida al Sr. Carlos Fortino de la Garza Lozano.

Para dar cumplimiento al sexto punto del Orden del día y una vez agotados
los asuntos a tratar, se declaró clausurada la Sexta Sesión Extraordinaria, el día



martes 28 de febrero del año dos mil veintitrés siendo las ocho horas con cincuenta
y cinco minutos-----------------------------------------

C. LIC. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN
PRESIDENTA MUNICIPAL

C. JUVENTINO ENRIQUE MARTINEZ OCAÑAS
SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO

C. LUIS EDUARDO CAVAZOS MORALES
REGIDOR

C. BLANCA ESTHELA CAVAZOS RODRÍGUEZ
REGIDORA

C. ALEJANDRO DANIEL AGUIRRE FLORES
REGIDOR

C. MARIELA TAMEZ CAVAZOS
REGIDORA

C. JOSÉ ÁNGEL GARCÍA MARTÍNEZ
REGIDOR

C. EMILIA ALANÍS GUERRERO
REGIDORA

C. OLGA LIDIA ROJAS CAVAZOS
REGIDORA

C. ANA KAREN MARTÍNEZ GARCÍA
REGIDORA

C. NORMA ADRIANA TAMEZ RODRÍGUEZ
REGIDORA

C. HUGO ARMANDO CAVAZOS AGUIRRE C. SANDRA AIDÉ MARTÍNEZ GUERRA
SINDICO PRIMERO SÍNDICA SEGUNDA

La presente Hoja de Firmas forma parte integrante del Acta No. 40 de la Sexta Sesión Extraordinaria de
Cabildo, celebrada en los Altos de Palacio Municipal el día martes 28 de febrero del año 2023, de la
Administración 2021 – 2024.


